



无线电通信局（BR）

行政通函
CACE/946勘误1

2020年4月28日

致国际电联成员国主管部门、无线电通信部门成员、
参加无线电通信第3研究组工作的ITU-R部门准成员和
国际电联学术成员

事由： 原定于2020年6月19日在日内瓦召开的无线电通信第3研究组（无线电波传播）会议已推迟至2020年8月21日

对于2020年3月18日CACE/946号行政通函的本勘误内容为，因新冠病毒（[COVID-19](#)）爆发引起的罕见状况以及日益增长的全球关切，第3研究组的会议现已推迟至2020年8月21日举办。3J、3K、3L和3M工作组的会议亦予以推迟。3J、3K和3M工作组的会议将于2020年8月10-20日举行，而3L工作组的会议则于2020年8月12-20日举行（见第[3/LCCE/42](#)号通函的勘误1）。之所以在与第3研究组管理班子协商后做出推迟举办会议的决定，是要确保所有与会者的健康与安全，同时保证足够的参会人数。

将适时发布新的行政通函，以提供有关下次第3研究组会议的常规信息，包括需要注册才能参加会议的信息。将提供远程参与，而且如有必要，会议可能完全以电子方式进行（仅可远程参会，即虚拟会议）。未来将在宣布召开该次会议的邀请函和网站上相应提供具体信息。这些信息将酌情包括平台的详细信息以及远程参会的必要措施。

与此同时，与会人员可以继续通过电子邮件rsg3@itu.int提交文稿，并抄送第3研究组的正副主席。相关地址可查阅：<http://www.itu.int/go/rsg3/ch>。

主任
马里奥·马尼维奇